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Amsn: dna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2008 21:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37053/answer/37054




YBaxaemas fHa! IMeeTcss HEKOTOPOE CHUXKEHUE MTOIBUXKHOCTU CIIEPMATO30UI0B, HapyLIeHU T
MOpdOoJIOTHH CTIEPMAaTO30U0B. BameMy MyKy He0OXOAUMO COaTh 2-3 CliepMOrpaMMbI C HTEPBaIoM
3-4 Hepmenw, W, €CIIA HAPYIIeHUs COXPAHSITCS, IIPOUTH 00CIeIOBaHKE Y YPOJIOTa IS BEISICHEHUS
MIPUYMHEBL 9TUX HapylleHui. Ho gaxe ¢ TaKMMU [TOKa3aTelsIMUA BO3MOXKHOCTb 3a4aTus €CTh. Yaayu!



